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Ata da 6a. Reunião Ordinária do 19° Período Legislativo da 52a Legislatura 
da Câmara Municipal do Paudalho, em 01 de abril de 2026.

Ao 01 (primeiro) dia do mês de abril do ano de 2026, ás 9h no Salão Nobre 
da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram em Sessão Ordinária 
sob a Presidência do Vereador, Mikael Barros de Oliveira Sá, presentes 
os Vereadores: Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, Alesandro Santos 
Cavalcanti, Antônio Cândido Ferreira Júnior, Gustavo Monteiro da 
Silva, Etelminio Justino da Silva, Josias Bernardo Alves, Maclaudia 
Virgínia da Silva Cavalcante, Miqueas Máximo Correia, Mikael Barros 
de Oliveira Sá, Ruth Karlene Cavalcanti Vieira, Sebastião Faustino da 
Silva, Tatiana Cristina da Silva Santos, Tiago Avelino da Silva, 
Valquiria Marinho de Barros e Wellington da Costa Macedo. O 
Presidente deu por aberta à primeira parte da Sessão, invocou a proteção 
de Deus, agradeceu a presença dos senhores Vereadores e demais 
municipes presentes. Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente 
autorizou o primeiro secretário a fazer a chamada de presença constatando 
a presença de todos os Vereadores. O Presidente autorizou o primeiro 
secretário para fazer a leitura do expediente do dia do qual constou o 
seguinte: Leitura do Decreto n°.462/2026 de autoria do Poder Executivo 
Municipal-Ementa: Declara a desapropriação do imóvel que especifica, 
para fins de utilidade pública. Decreto n°.464/2026 de autoria do Poder 
Executivo Municipal-Ementa: Institui, no âmbito do Município de 
Paudalho, o Grupo de Trabalho Intersetorial (GTI) do Serviço de 
Acolhimento em Família Acolhedora, revoga parcialmente disposições do 
Decreto Municipal n°.90, de 7 de agosto de 2019, e dá outras providências. 
Decreto n°.465/2026 de autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa: 
Regulamenta, no âmbito do Munícipio de Paudalho, a Lei Federal 
n°. 14.851, de 3 de maio de 2024, disciplina o levantamento anual da 
demanda, a publicidade ativa, os critérios de priorização, a gestão da lista 
de espera e o planejamento da expansão da oferta de vagas em creche 
para crianças de 0 (zero) a 3 (três) anos de idade, em consonância com a 
Lei n°.9.394, de 20 de dezembro de 1996, com a redação dada pela Lei 
n°. 14.685, de 20 de setembro de 2023, com a Lei n°. 13.709, de 14 de 
agosto de 2018, e dá outras providências. Decreto n°.466/2026 de autoria 
do Poder Executivo Municipal-Ementa: Declara ponto facultativo nas 
repartições públicas da Administração Direta e Indireta do Município de 
Paudalho, e dá outras providencias. Projeto de Lei n°.04/2026 de autoria
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do Poder Executivo Municipal-Ementa: Cria o Conselho Municipal da 
Juventude de Paudalho, institui o Fundo Municipal da Juventude e dá outras 
providencias. Projeto de Lei n°.10/2026 de autoria do Gabinete do 
Vereador Wellington da Costa Macedo (Teto do Povo)-Ementa: Institui 
e inclui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Paudalho o “ 
Arraiá da Rua Travessa da Alegria”, realizado no primeiro final de Semana 
do mês de junho, e dá outras providências. Moção Honrosa n°.06/2026 de 
autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão 
MonteirofAlceu Gusmão)-Ementa: Moção Honrosa ao Sr. Manoel 
Fernandes de Melo, carinhosamente conhecido como Nandinho, em 
reconhecimento à relevantes contribuições à música, à educação e à 
cultura do município de Paudalho. Emenda à Lei Orgânica Municipal 
n°.01/2026 de autoria da Presidência da Câmara Municipal do 
Paudalho-Ementa: Altera a redação do art.23 da Lei Orgânica do Município 
e dá outras providencias. Indicação n°. 56/2026 de autoria do Gabinete 
do Vereador Miqueas Máximo Correia (Irmão Miqueas), solicitando a 
Exma. Sra. Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho-Ementa: Que seja construído um muro na Escola 
Municipal Severino Maurício Carneiro em Pirassirica e coberta do Chafariz 
ao lado da Escola. Indicação n°.57/2026 de autoria do Gabinete da 
Vereadora Tatiana Cristina da Silva Santos (Tati da Assistência), 
solicitando a Exma. Sra. Prefeita do Município do Paudalho, Paula 
Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
Serviços Urbanos-Ementa: Calçamento da 4o. Travessa Antônio Pimentel, 
localizada por trás do Lava Jato do Renato. Indicação n°.58/2026 de 
autoria do Gabinete da Vereadora Tatiana Cristina da Silva Santos (Tati 
da Assistência), solicitando a Exma. Sra. Prefeita do Município do 
Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a 
Secretaria Municipal de Serviços Públicos-Ementa: Instalação e 
melhoria da iluminação pública nos postes de alta tensão localizados na 
Rua do Iraque, especificamente no trecho do mesmo lado do Posto de 
Saúde da Comunidade Asa Branca. Indicação n°.59/2026 de autoria do 
Gabinete da Vereadora Ruth Karlene Cavalcanti Vieira (Ruth Vieira), 
solicitando a Exma. Sra. Prefeita do Município do Paudalho, Paula 
Frassinette Wanderley Marinho-Ementa: Indico á Mesa, que seja 
requisitado á Prefeita do Munícipio, a perfuração de um poço artesiano, nas 
proximidades de São Severino do Ramos. Indicação n°. 60/2026 de autoria 
do Gabinete da Vereadora Valquíria Marinho de Barros (Valquíria de 
Gustavo), solicitando a Exma. Sra. Prefeita do Município do Paudalho,
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Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria 
Municipal de Serviços Urbanos-Ementa: Solicito à Secretaria Municipal 
de Serviços Urbanos que seja implantada uma placa de sinalização, 
identificando Rua Sem Salda na Rua Henrique Dias, ao lado da Igreja do 
Livramento. Indicação n°.61/2026 de autoria do Gabinete da Vereadora 
Valquiria Marinho de Barros (Valquiria de Gustavo), solicitando a 
Exma. Sra. Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho-Ementa: Solicito à Prefeita Municipal de Paudalho que 
sejam implantados pontos de hidratação no Parque da Guabiraba. 
Indicação n°. 62/2026 de autoria do Gabinete da Vereadora Valquiria 
Marinho de Barros (Valquiria de Gustavo), solicitando a Exma. Sra. 
Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley 
Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos- 
Ementa: Solicito à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos que seja 
viabilizada a construção da rede de esgoto da Rua 27 no Loteamento 
Primavera. Indicação n°. 63/2026 de autoria do Gabinete do Vereador 
Wellington da Costa Macedo (Teto do Povo), solicitando a Exma. Sra. 
Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley 
Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de Desenvolvimento 
Urbano e Meio Ambiente e à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos-Ementa: Que seja realizada a manutenção no calçamento da 
Rua São Severino, popularmente conhecida como Rua do Sucatão, 
localizada no Bairro de Guadalajara, neste município. Indicação n°. 
65/2026 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão 
Monteiro (Alceu Gusmão), solicitando ao limo. Sr. André Luiz Silva de 
Santana, Secretário Municipal de Serviços Públicos-Ementa: Que seja 
realizada a manutenção da escadaria que dá acesso ao Alto da Bela Vista. 
Indicação n°. 66/2026 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu 
Edinardo Gusmão Monteiro (Alceu Gusmão), solicitando a Exma. Sra. 
Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley 
Marinho-Ementa: Que seja realizada a contratação de Bombeiros Civis 
para atuação nas escolas da rede pública municipal. Indicação n°. 67/2026 
de autoria do Gabinete do Vereador Josias Bernardo Alves (Josias da 
Saúde), solicitando a Exma. Sra. Prefeita do Município do Paudalho, 
Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria 
Municipal de Saúde-Ementa: Contratação ou disponibilização de médico 
Reumatologista para atendimento na rede pública de saúde do município 
de Paudalho. Indicação n°. 68/2026 de autoria do Gabinete do Vereador 
Wellington da Costa Macedo (Teto do Povo), solicitando a Exma. Sra.
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Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley 
Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano 
e Meio Ambiente-Ementa: Solicita a realização de obras de calçamento e 
drenagem na última travessa da Rua São Severino, conhecida 
popularmente como Rua do Sucatão, neste município. Indicação n°. 
69/2026 de autoria do Gabinete do Vereador Alesandro Santos 
Cavalcanti (Bico de Pato), solicitando a Exma. Sra. Prefeita do 
Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho-Ementa: 
Indico a mesa, que seja realizado uma Fan Fest na Rua Jader Cysneiro 
(Rua da Loca) durante a realização da Copa de 2026. Indicação 
n°.70/2026 de autoria do Gabinete do Vereador Miqueas Máximo 
Correia (Irmão Miqueas), solicitando a Exma. Sra. Prefeita do Município 
do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a 
Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, Sr. André Luiz-Ementa: 
Realização do Programa Municipal denominado Prefeitura nos Bairros em 
Chã de Cruz, neste município. Indicação n°.71/2026 de autoria do 
Gabinete da Vereadora Maclaudia Virgínia da Silva Cavalcante, 
solicitando a Exma. Sra. Prefeita do Município do Paudalho, Paula 
Frassinette Wanderley Marinho, extensivo à Autarquia de Trânsito e 
Transportes de Paudalho-ATTP e Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos-Ementa: Solicita ao Poder Executivo Municipal e as Secretarias 
competentes, a instalação de sinalizações na estrada de acesso a São 
Severino dos Ramos, bem como a implantação de sonorizadores antes das 
lombadas. Indicação n°.72J2026 de autoria do Gabinete da Vereadora 
Maclaudia Virgínia da Silva Cavalcante, solicitando a Exma. Sra. 
Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley 
Marinho, extensivo à Secretaria Municipal de Educação-Ementa: 
Solicita ao Poder Executivo Municipal a oferta de aulas de defesa pessoal 
para os alunos da rede pública de ensino, com atenção especial às 
mulheres. Indicação n°.73/2026 de autoria do Gabinete da Vereadora 
Tatiana Cristina da Silva Santos (Tati da Assistência), solicitando a 
Exma. Sra. Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos-Ementa: Manutenção da iluminação pública no Engenho Solta 
Maior, especialmente no trecho localizado após a Fazenda de Romário 
Dias. Parecer n°. 12/2026 da Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação ao Projeto de Lei n°.06/2026 de autoria do Gabinete da 
Vereadora Tatiana Cristina da Silva Santos (Tati da Assistência)- 
Ementa: Denomina-se âmbito deste município o nome de ~ Gilmar
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Pereira Cardoso localizada no bairro da Santa Mônica e dá outras 
providências-Aprovado na Comissão. Parecer n°. 15/2026 da Comissão 
de Constituição, Justiça e Redação a Moção Honrosa n°. 05/2026 de 
autoria do Gabinete da Vereadora Tatiana Cristina da Silva Santos (Tati 
da Assistência)-Ementa: Moção Honrosa em gratidão a Sra. Maria do 
Carmo Diogo do Nascimento, pelos relevantes serviços prestados ao 
município- Aprovado na Comissão. Parecer n°. 16/2026 da Comissão 
de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.09/2026 de 
autoria do Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira Júnior 
(Júnior Dona)-Ementa: Dispõe sobre a obrigatoriedade das bandas 
marciais e fanfarras, executarem ao menos um dobrado, no desfile cívico 
oficial de Paudalho, e dá outras providências- Aprovado na Comissão. O 
Presidente anunciou que as Indicações acima mencionadas serão 
encaminhadas as autoridades competentes; Decreto n°.462/2026, 
n°.464/2026, n°.465/2026, n°.466/2026, todos de autoria do Poder 
Executivo Municipal, Emenda à Lei Orgânica Municipal n°.01/2026 de 
autoria da Presidência da Câmara Municipal do Paudalho, seguirão para 
publicação; Projeto de Lei n°.04/2026 de autoria do Poder Executivo 
Municipal, Projeto de Lei n°. 10/2026 de autoria do Gabinete do 
Vereador Wellington da Costa Macedo (Teto do Povo), Moção Honrosa 
n°.06/2026 de autoria do Gabinete do Vereador Edinardo Gusmão 
Monteiro (Alceu Gusmão), seguirão para a comissão competente. Não 
houve explicação pessoal à matéria em pauta. Por não haver Vereador 
inscrito para fazer uso da tribuna, o Presidente antecipou a ordem do dia. 
Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente autorizou o primeiro 
secretário para fazer a chamada de presença para início dos trabalhos da 
Ordem do Dia, onde foi constatada a presença de todos os Vereadores. Em 
seguida o Presidente Colocou a Ata da 5a(quinta) Sessão Ordinária do 
19°(décimo nono) período Legislativo da 52a Legislatura da Câmara 
Municipal do Paudalho, realizada no dia 25 de março de 2026, em 
discussão, em votação-Aprovada por Unanimidade em única 
Discussão e Votação. Projeto de Lei n°.06/2026 de autoria do Gabinete 
da Vereadora Tatiana Cristina da Silva Santos (Tati da Assistência)- 
Ementa: Denomina-se âmbito deste município o nome de Rua Gilmar 
Pereira Cardoso localizada no bairro da Santa Mônica e dá outras 
providências-Aprovado por Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Moção Honrosa n°.05/2026 de autoria do Gabinete da 
Vereadora Tatiana Cristina da Silva Santos (Tati da Assistência)- 
Ementa: Moção Honrosa em gratidão a Sra. Maria do Carmo Diogo do
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Nascimento, pelos relevantes serviços prestados ao município-Aprovada 
por Unanimidade em única Discussão e Votação. Projeto de Lei 
n°.09/2026 de autoria do Gabinete do Vereador Antônio Cândido 
Ferreira Júnior (Júnior Dona)-Ementa: Dispõe sobre a obrigatoriedade 
das bandas marciais e fanfarras, executarem ao menos um dobrado, no 
desfile cívico oficial de Paudalho, e dá outras providências- Aprovado por 
Unanimidade em única Discussão e Votação. Em seguida o Presidente 
concedeu Intervalo Regimental para a Comissão de Constituição, Justiça 
e Redação, elaborar as Redações Finais a Matéria em Pauta. De volta 
aos trabalhos, o Presidente colocou as Referidas Redações Finais em 
Discussão e Votação. Redação Final n°. 14/2026 da Comissão de 
constituição, justiça e Redação ao Projeto de Lei n°. 06/2026 de autoria 
do Gabinete da Vereadora Tatiana Cristina da Silva Santos (Tati da 
Assistência)-Ementa: Denomina-se no âmbito deste município o nome de 
Rua Gilmar Pereira Cardoso localizada no bairro da Santa Mônica e dá 
outras providências-Aprovado por Unanimidade em única Discussão e 
Votação. Redação Final n°. 15/2026 da Comissão de constituição, 
justiça e Redação ao Projeto de Lei n°. 09/2026 de autoria do Vereador 
do Vereador Antônio Cândido Ferreira Júnior (Júnior Dona)-Ementa: 
Dispõe sobre a obrigatoriedade das bandas marciais e fanfarras, 
executarem ao menos um dobrado, no desfile cívico oficial de Paudalho, e 
dá outras providências- Aprovada por Unanimidade em única Discussão 
e Votação. Redação Final n°. 16/2026 da Comissão de constituição, 
justiça e Redação a Moção Honrosa n°.05/2026 de autoria do Gabinete 
da Vereadora Tatiana Cristina da Silva Santos (Tati da Assistência)- 
Ementa: Moção Honrosa em gratidão a Sra. Maria do Carmo Diogo do 
Nascimento, pelos relevantes serviços prestados ao município-Aprovada 
por Unanimidade em única Discussão e Votação.Não havendo mais 
matérias a serem discutidas, o Presidente deu por encerrada a Sessão 
Ordinária, marcando para a próxima quarta-feira dia 08 de abril do ano de 
2026 às 9h, a próxima Sessão no Salão Nobre da Câmara Municipal do 
Paudalho de forma presencial. E para constar foi lavrada a presente Ata a 
qual após ser lida e discutida vai assinada pelo Presidente da Mesa dos 
trabalhos e demais membros da mesa.
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